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Sály Község Önkormányzata 
képviselő-testületének

3/2014. (I.21.)  önkormányzati rendelete

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 12/2013.(X.11.) önkormányzati rendeletének módosításáról
Sály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében, a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/C. § (2) bekezdésében és 45. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, és a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 4. § (2) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 12/2013.(X.11.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban rendelet) módosításáról a következőket rendeli el:
A közszolgáltatás díja, az egységnyi díjtétel és a fizetendő díj megállapítása
1.§ 

A rendelet 11. § (1)  bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
 Az ingatlantulajdonosnak a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos kezelési közszolgáltatás igénybevételéért közszolgáltatási díjat kell fizetnie, jelen rendelet 1. sz. mellékletében meghatározottak szerint.
2. Záró rendelkezések

1. §  Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és a hatálybalépését követő napon hatályát veszti.
S á l y , 2014.  január 20. 
Fekete Jánosné                                                                 Dr. Molnár Sándor polgármester                                                                      jegyző megbízásából:

Dr. Fegyveres Balázs 

                                                                                            aljegyző
Z á r a d é k :

A rendelet 2014. január 21. napján kihirdetésre került. 

Sály, 2014. január 21.













Dr. Fegyveres Balázs 

         








 aljegyző

