J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Sály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. március 18-án 8,00 órai kezdettel tartott üléséről.
Az ülés helye: Sály Község Önkormányzatának tanácskozó terme.
Jelen vannak: Fekete Jánosné polgármester, Emődi Sándor alpolgármester, Farkas István, Farkas Zoltán, Szabó Valéria és Vetró Márta képviselők.
Meghívottak: Kovács János építészmérnök, Kovács Károly műszaki ügyintéző, Kiss Gábor, Kiss János kivitelező Csendlak Kft. 
Fekete Jánosné polgármester:   Megállapította, hogy az ülés határozatképes, az ülést megnyitotta.

A jegyzőkönyv elkészítéséért Dr. Molnár Sándor jegyző megbízásából Dr. Fegyveres Balázs aljegyző a felelős. 
Jegyzőkönyvhitelesítőknek: Emődi Sándor alpolgármester és Farkas Zoltán képviselőt kérte fel.
Fekete Jánosné polgármester: ismertette a megtárgyalásra kerülő javasolt napirendet.
JAVASOLT N A P I R E N D

1.) Sályi Hétszínvirág Óvoda kapacitásának bővítésével kapcsolatos 
építési kivitelezési munkálatok: kivitelezési szerződés 
aláírása. 
      Előadó:  Fekete Jánosné polgármester.
2.) Indítványok, javaslatok.

Fekete Jánosné polgármester:  kérte a képviselő-testületet, hogy fogadják el a napirendi javaslatot, jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyvhitelesítők személyére tett javaslatot. 

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta 

a napirendet, valamint a jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyvhitelesítők személyére tett javaslatot. 

Elfogadásra került napirendi pontok: 

1.) Sályi Hétszínvirág Óvoda kapacitásának bővítésével kapcsolatos 
építési kivitelezési munkálatok: kivitelezési szerződés 
aláírása. 
      Előadó:  Fekete Jánosné polgármester.
2.) Indítványok, javaslatok.

Napirend tárgyalása
1.) Sályi Hétszínvirág Óvoda kapacitásának bővítésével kapcsolatos 
építési kivitelezési munkálatok: kivitelezési szerződés 
aláírása. 
      Előadó:  Fekete Jánosné polgármester, 
Fekete Jánosné polgármester:  a kivitelezési szerződés aláírására kerül sor, ügyvéd úr a kiegészített szerződést küldi. A korrekt elszámoláshoz az útmutató (számlák kiállítása, munkanemenkénti számlarészletezésről)  a kivitelező részére átadásra kerül, ugyanis az elszámolást a kiadott útmutató szerint fogják elfogadni. 
Vetró Márta képviselő: a kivitelezési szerződés tartalmazza a számlarészletezést, a kivitelező kötelezettségeit ezzel kapcsolatosan. Nem ért azonban egyet a szerződés 3. oldalán a szerződésmódosítást taglaló fejezetben foglaltakkal:  mégpedig azzal, hogy „az ellenérték növekedése nem haladja meg az eredeti szerződés értékének 50 %-át. Ilyen szerződésmódosításra nem kerülhet sor. 
Fekete Jánosné polgármester: a nettó összeg változatlan marad, csak akkor módosítható, ha a kivitelezés közben valamilyen plussz munka felmerülne.

A kivitelező és a polgármester a kivitelezési szerződést aláírták, a testület jelenlévő tagjai a szerződést szignálták. 
2.) Indítványok, javaslatok.

Fekete Jánosné polgármester: tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az anyagi helyzet függvényében döntöttek a térfigyelő kamera-rendszer bővítéséről. Döntés született a kivitelező tekintetében is, akivel tárgyalni fog, hogy a kivitelezési költséget (4.519.422 Ft) részletekben fizethesse meg az önkormányzat, legalább 4 részletben december 31-ig.
Fekete Jánosné polgármester: már több ülésen tárgyaltak a lakossági szemétszállítási díjak további önkormányzati átvállalásának lehetőségeiről. A 2016. évi költségvetésből nem tudják a teljes lakosság szemétszállítási díját átvállalni. Javasolta, hogy a rászoruló lakosság részére az önkormányzat nyújtson majd segítséget települési támogatással. 
Az önkormányzat képviselő-testülete úgy ítélte meg, hogy 2016. évi költségvetésből a lakossági szemétszállítási díjak átvállalása lehetetlen, nincs rá fedezet. A rászoruló lakosság részére települési támogatást nyújtanak. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 





Sály Község Önkormányzata Képviselő-testületének
 

131/2016.(III.18.)sz. határozata:  



Tárgy: Lakossági szemétszállítási díjak 




A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 


ellenében úgy határozott, hogy 2016. január 1-jétől 


nem tudja átvállalni a lakossági szemétszállítási 


díjak fizetését, a 2016. évi költségvetésből ezt 


nem tudják fedezni.




A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy 


a szolgáltatót és a lakosságot tájékoztassa a 



képviselő-testület döntéséről.




Felelős: Fekete Jánosné polgármester.




Határidő: azonnal.

Fekete Jánosné polgármester: bejelentette a képviselő-testületnek, hogy a 2016. évi lomtalanításra 2016. június 7-én kerül sor, a szolgáltató által kijelölt időpontban.

Szabó Valéria képviselő: javasolta, hogy a közmunkások bevonásával kerüljön összegyűjtésre a szemét a községben. 

Fekete Jánosné polgármester: eddig is így történt, a foglalkoztatott közmunkások több alkalommal is gyűjtötték, szedték a községben a szemetet.

Tájékoztatta arról is a testületet, hogy a zöld növényekre benyújtott pályázat eredményes volt, a támogatási szerződés megkötése folyamatban van, ennél a pályázatnál az elnyert összeget előre meg kell finanszírozni és az elszámoláskor kapják vissza a ráfordítás összegét. 

A testület véleményét kérte a gyermekétkeztetés problémájának megoldása tárgyában. Tájékoztatást nyújtott arról, hogy TOP forrásból (4.2.1 – 2015. sz. kiírás)  100 %-os támogatottsággal igényelhető. Az igényelhető maximális összeg: 30.000 e Ft. 
Az egészségügyi komplexum korszerűsítésére is van pályázati lehetőség a TOP 4.1.1. forrásból.  

Vetró Márta képviselő: javasolta, hogy az étkező az iskolába legyen kialakítva, hogy a gyermekeknek ne kelljen az iskola épületen kívülre menni.

Fekete Jánosné polgármester: a volt kulturház lenne a legideálisabb az étkező kialakítására. Az igényelhető 100 %-os támogatásból, 30.000 e Ft-ból meg lehetne valósítani. Előbb csak melegítő konyha. Majd újabb pályázati forrásból ki lehetne alakítani a komplett főzőkonyhát, hiszen a jelenlegi konyha kapacitása már nagyon kevésnek bizonyul. 
A képviselő-testület egyetértett a polgármester javaslatával. 
A képviselő-testület javaslatát figyelembe véve a polgármester eljár, intézkedik, hogy „Csathó János” Sály, Rózsavári u. ingatlana előtti oszlopra közvilágítási lámpatest elhelyezésre kerüljön. 
Vetró Márta képviselő: javasolta továbbá, hogy a Dr. Barsi Ernő féle ingatlan támfala kerüljön megerősítésre, helyreállításra. A támfal bedőlt, úgy gondolja, hogy Dr. Barsi Ernő tett annyit ezért a településért, hogy a támfal helyreállításáról gondoskodjanak. 
A Dankótelepen lévő autóbuszmegállót javasolta áthelyezni, illetőleg onnét leszerelni. Felháborító, hogy a pár hónapja átadott autóbusz megállót nem becsülik, rongálják. 
A térfigyelő kamerák segítségével ki kellene deríteni, hogy a Tavasz utcai autóbuszmegállót ki firkálta össze, továbbá a falu első autóbuszmegállójában elhelyezett plakátokat ki tépi le.

Javasolta, hogy a meghozott rendeletüknek megfelelően a piaci árusoktól az 1.000 Ft-os díjakat, helypénzt be kell szedni. 

Fekete Jánosné polgármester: a térfigyelő kamerák működnek, a kameratisztítás a központi állomáson el lesz végezve, meg van rendelve.

A Dankótelepen nem működik a kamera vételi hiba miatt, azonban ez a probléma meg fog oldódni a fejlesztéssel, amikor is az átjátszó állomás felszerelésre kerül. 
A Dr. Barsi Ernő féle kőfal helyreállítása szerepel a feladattervben, javasolta az ingatlan megvásárlását. 

Farkas István képviselő: a kóbor ebek problémája továbbra is fennáll, megoldást kell találni rá. 

Fekete Jánosné polgármester: a testület tudomással bír arról, hogy az kóbor ebek összefogása a sintér szolgálattal milyen összegbe kerül. Már több alkalommal rendelték meg az ebek összefogását, mely több-kevesebb sikerrel megy végbe, az összege viszont jelentős. 

Az ebeket a gazdáik szabadon engedik, szomorú tény az is, hogy az elmúlt napokban megszervezett eboltáson az egész településről csak néhány ebet oltattak be. 

A kóbor ebek gazdáit jelentse be, s azok felelősségre lesznek vonva.

Fekete Jánosné polgármester: mivel más bejelenteni való nem volt, megköszönte a képviselők közreműködését és az ülést 9,20 órakor berekesztette. 

K.m.f.

Dr. Molnár Sándor 

jegyző megbízásából:

Dr. Fegyveres Balázs




  Fekete Jánosné

       aljegyző





   polgármester

Emődi Sádor    Farkas Zoltán       

jegyzőkönyvhitelesítők 
