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K I V O N A T

Sály Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. április 26. napján megtartott ülése jegyzőkönyvéből:  

Sály Község Önkormányzata Képviselő-testületének
154/2016.(IV.26.)sz. határozata:  
Tárgy:   Sály Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése munkabérhitel felvételéről. 

Sály Község Önkormányzata képviselő-testülete az OTP Bank Nyrt.-től  4.150.000 Ft munkabérhitel felvételével egyetért.

A képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel futamidejének időtartama alatt a kért hitel törlesztését és járulékainak megfizetését - a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően -  a költségvetésbe betervezi és jóváhagyja.

A futamidő vonatkozásában a testület úgy nyilatkozik, hogy a kért hitelt 2016.év  május hónap 3.  napjától kívánja igénybe venni és 2016. év szeptember hónap 30. napjáig visszafizeti.

A Képviselő-testület a munkabérhitel fedezeteként az OTP Bank Nyrt. részére felajánlja az állami (általános és ágazati) támogatásból, helyi adóból, gépjárműadóból befolyó bevételeit.

A képviselő-testület visszavonhatatlan megbízást ad az OTP Bank Nyrt. részére, hogy a hitel futamideje alatt amennyiben a Fizetési Számláján a munkabérhitel szerződés alapján esedékessé váló fizetési kötelezettségeinek teljesítéséhez nem áll rendelkezésre a szükséges fedezet, úgy annak biztosítása érdekében a munkabérhitel szerződés fennállása alatt és a kölcsön teljes visszafizetéséig a központi támogatások elkülönítésére szolgáló alszámlájáról, illetve a helyi adók és a gépjárműadó fogadására szolgáló számláiról a szükséges összeget az önkormányzat Fizetési Számlájára átvezesse.

A munkabérhitel felvételére hitelszerződés alapján, lehívó levéllel kerülhet sor.

A testület nyilatkozik arról, hogy az Önkormányzat kötelezettségvállalása megfelel az Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvényben foglaltaknak.

A testület felhatalmazza a polgármestert a hitelszerződés aláírására.

A határozat végrehajtásáért felelős: Fekete Jánosné polgármester

Határidő: 2016. május 3.

Dr. Molnár Sándor jegyző megbízásából:

Dr. Fegyveres Balázs sk.
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