Sály Község Önkormányzata
Képviselő-testületének

8/2016.(XI.23.) önkormányzati rendelete  
az egészségügyi alapellátások körzeteinek megállapításáról és kialakításáról: 

Sály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (2) bekezdése szerinti feladatkörében eljárva, az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXII. törvény 6. § (1) bekezdésében biztosított hatáskörében, az egészségügyi alapellátások körzeteinek megállapításáról és kialakításáról – a következőket rendeli el: 
1. §

(1) Az egészségügyi alapellátás körébe tartozó háziorvosi (vegyes) ellátás körzete – Sály székhellyel – kiterjed Sály község teljes közigazgatási területére.
(2) Az egészségügyi alapellátás körébe tartozó fogorvosi ellátás – a mezőnyárádi székhelyű fogorvosi alapellátási körzet keretében – kiterjed Sály község teljes közigazgatási területére. 

(3) Az egészségügyi alapellátás körébe tartozó védőnői ellátási körzet – Sály székhellyel – kiterjed Sály község teljes közigazgatási területére. 

(4) Az egészségügyi alapellátás körébe tartozó iskola-egészségügyi ellátás körzetébe az állami fenntartású Sályi Gárdonyi Géza Általános Iskola, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Óvoda, Általános Iskola,  Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és EGYMI Sályi Tagintézménye, valamint  az önkormányzati fenntartású Sályi Hétszínvirág Óvoda tartozik. 
2. § 
(1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

(2) Ezen rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a háziorvosi körzetről szóló 8/2002.(VI.26.) önkormányzati rendelet.    
S á l y , 2016.  november 22. 
Fekete Jánosné 




         Dr. Molnár Sándor 
  polgármester





        jegyző 
Z á r a d é k : 
A rendelet 2016. november 23. napján kihirdetésre került. 

S á l y , 2016. november 23. 








Dr. Molnár Sándor








 
jegyző
