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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Sály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. június  27-én 9,00 órai kezdettel tartott üléséről.
Az ülés helye: Sály Község Önkormányzatának Házasságkötőterme.
Jelen vannak: Fekete Jánosné polgármester, Hócza József alpolgármester, Farkas Zoltán, dr. Nagy Jánosné, Szabó Valéria, Szamkó Andor képviselők.
Igazoltan távol van:  Burkus Sándor képviselő.
Fekete Jánosné polgármester:  köszöntötte a képviselő-testület tagjait.
Megállapította, hogy ülésük határozatképes.

Jegyzőkönyvvezető: Dr. Molnár Sándor jegyző távollétében: Viziné Bók Éva.
Jegyzőkönyvhitelesítőknek: Hócza József alpolgármestert és Dr. Nagy Jánosné képviselőt kérte fel.
Fekete Jánosné polgármester: ismertette a megtárgyalásra kerülő javasolt napirendet. 
JAVASOLT N A P I R E N D
1./ Időszerű problémák megbeszélése, közfoglalkoztatási program átdolgozása.
     Előadó: Fekete Jánosné polgármester. 

2./ Települési támogatások megállapítása. 
Előadó: Fekete Jánosné polgármester.
A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta 

a napirendet, valamint a jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyvhitelesítők személyére tett javaslatot. 

Elfogadásra került napirendi pontok: 
1./ Időszerű problémák megbeszélése, közfoglalkoztatási program átdolgozása.
     Előadó: Fekete Jánosné polgármester. 

2./ Települési támogatások megállapítása. 

Előadó: Fekete Jánosné polgármester.
Napirend tárgyalása
Fekete Jánosné polgármester:  tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya pénteken jelezte, hogy ellenőrzést tart a közfoglalkoztatási programban. Kérte az osztályvezető urat, hogy újabb időpontot jelöljenek ki, mivel 9.00 órától képviselő-testületi ülést tartanak. 

A kérés megtagadásra került, az időpont tekintetében egyezségre nem került sor. Időközben meg fog érkezni az osztályvezető úr a kollégáival. 
Az előző ülésen már szóba került a start minta program átdolgozása, az árokelemekre vonatkozóan, az arra biztosított keretrész visszaadása. 
A képviselő-testület jól ismeri a helyi adottságokat, a munkapillérekbe bevonható foglalkoztatottak körét, szakképesítéssel rendelkező munkavállaló nincs. Gond továbbra is, hogy a munkapillérekhez szükséges eszközökre sem biztosított a dologi kiadás. 

Bollók Zoltán foglalkoztatási osztály vezetője:

Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy szükségessé vált a Járási Startmunkaprogram átdolgozása. 
Kérte, hogy a módosításban feltétlenül kerüljenek tételesen megjelölése, hogy mely utakon, pontosan milyen munkálatok elvégzését vállalják. A Geszti úti 120 m-es szakaszon betervezett felújítás, árok kibélelése 360 db árokelem + a kiépítéshez szükséges tartozékokon túlmenően. Kihangsúlyozta, hogy az árokelem tekintetében árajánlatkérés szükséges. Ezen felül további árok takarítást kell bevállalni, meg kell jelölniük, hogy ez mely útszakaszokon fog megtörténni. Az árkok útfelőli részén kiszedve a törmelék, kitakarítva, beton szélek betonozva. A munkálatokat úgy kell elvégezni, hogy a víz- elfolyás biztosított legyen. Földtakarítási munkák.
A fűkaszálás befejezési határideje: szeptember 30.

Kérte az ésszerű tervezést, módosítást. Kihangsúlyozta ismételten, hogy átcsoportosításra van lehetőség. De meg kell jelölni pontosan a tételeket.

(Damil, damilfej, eszközök, lapát, seprű, stb.) 

Kérte, hogy olyan eszközök kerüljenek betervezésre, amelyek tényleg szükségesek, amelyek nem kerülnek felhasználásra ne kérjék.
Át kell gondolniuk, hogy mely útszakaszokon végzik az árok tisztítási munkálatokat még el. Mindenképpen szükséges ezt bevállalni, s meg is kell tudni valósítani. Eredményeket várnak. 

Fekete Jánosné polgármester:  nem egyszerű a feladat, mindenféleképpen törekvőek, s elképzeléseik vannak, lennének, de kivitelezhetetlenek. Nincs a megvalósításhoz kellő személyi háttér. S ez nem pozitív irányba fordul, hanem egyre inkább kevesebb az a munkaerő, aki használható valamilyen célra, a feladatellátásban. Jelentős gond, hogy a jelentős mértékben megnőtt női foglalkoztatottakkal az ároképítési, s ároktisztítási feladatok nem kivitelezhetők. A férfiak aránya kevés, s a meglévő állomány sem használható. Nagyon nehéz az együttműködés, szinte minden foglalkoztatotthoz felügyelet kellene, hogy eredményeket tudjanak elérni.
Csak olyan feladatot vállalhat be az önkormányzat, amit el is fognak tudni készíteni határidőre. Nem kis gondot jelent ez az önkormányzatnak. 

A munkavezetővel és a közfoglalkoztatás koordinálását ellátó kolléganővel egyeztetni fognak, s döntenek, hogy adott időn belül, a Geszti úti árok bélelésén túlmenően mely útszakaszok ároktisztítási feladatait tűzik ki célul. 

Meg fogják ragadni a lehetőséget a dologi kiadásokhoz, élve az itt felajánlott átcsoportosítás lehetőségével. Ez idáig sajnos erre lehetőségük nem volt, ez nem biztosította a foglalkoztatási osztály az önkormányzat részére lehetőségként. 

Ezt követően:

Bejuska Csaba munkavezető és Farkasné Katona Ágnes közfoglalkoztatást koordináló kolléganőtől kapott javaslat szerint a képviselő-testület a következő módosításokat tartja végrehajthatónak.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 

Sály Község Önkormányzata Képviselő-testületének

149/2022.(VI.27.) sz. határozata
Tárgy: Járási Startmunkaprogram átdolgozása.
A képviselő-testület megtárgyalta a Járási Startmunka   program tovább folytatásának feltételeit.

A B.A.Z. Megyei Kormányhivatal Mezőkövesdi  Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya részéről kapott tájékoztatás alapján a munkaprogram átdolgozása vált szükségessé. 

A munkaprogram átdolgozásával a képviselő-testület megbízta a polgármestert, hogy felügyelete alatt az illetékes ügyintéző végezze el a szükséges módosításokat. 

Így többek között a módosított munkaprogramban kerüljön betervezésre:
Geszti utca:

120 méteres szakaszon új árok kialakítása, az ehhez szükséges 360 db árokelemmel. További 85 méteren kevert betonnal történő javítás, néhol egy-egy betonelem cseréjével. 

Az árokelemek stabil elhelyezéséhez szükséges anyagok betervezése elengedhetetlen, így sóder, cement. 

Az Eötvös-telep utca két részének szakaszán és a Mocsolyási utca végén található vízelvezető árok tisztítási, takarítási munkálatok elvégzése a cél. 
A Mocsolyási utca középső és felső szakaszán javítási és tisztítási feladatok kerülnek betervezésre. 

Lehetőség szerint a község területén található vízelvezető árkok és az árokmenti területek tisztítása, takarítása.

Út menti területek folyamatos tisztítása, bozótirtás, s egyéb feladatok, a téli időjárástól megrongálódott útpadkák helyreállítása, az útról vízelvezetés, utcák takarítása, söprés,(őszi időszakban) lombgyűjtés, (szeptember)  árkok tisztítása, melyekre évek óta fokozott figyelmet fordít az önkormányzat, s a közfoglalkoztatás keretein belül tudja megoldani.
Fűnyírási és parlagfűmentesítési feladatok folyamatosak. 

Illegális hulladéklerakók felszámolása tekintetében: eddig igénylésre került 12 db konténer, a szerződésmódosítást követően a program befejezési határideje 2022. szeptember 30., az idő rövidségére tekintettel 4 szállítással lehet tervezni. Ebből a keretből megmaradt összeg felhasználására vonatkozóan a fűnyíráshoz, parlagfűmentesítési, ároktisztítási és javítási munkálatokhoz elengedhetetlenül szükséges eszközök kerüljenek betervezésre. Így a teljesség igénye nélkül: damil, damilfej, seprű, gereblye, lapát, kesztyű, stb. 
A képviselő-testület megbízta a polgármestert, hogy a közfoglalkoztatási program érintett pillére tekintetében hajtassa végre a szükséges módosításokat, jelezve ezt a Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya felé. 

Felelős: Fekete Jánosné polgármester.

Határidő: azonnal és folyamatos.
Fekete Jánosné polgármester: tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Magyar Faluprogram keretében a Viola utcai szolgálati lakás felújításához kapott támogatás mielőbbi felhasználása, a tervezett fejlesztés megvalósítása tekintetében az árajánlatkérés (3 db) kiküldésre kerül. Várják a beérkező ajánlatokat, melyekről a későbbiekben döntenek. 
Fekete Jánosné polgármester:  ismertette a képviselő-testülettel a községbe költözött Lakó István református lelkész megkeresését. A rozmaring u. 2/A. sz. alatti ingatlant vásárolták meg. 
Több kérdést vetett fel, így:

1039. hrsz-ú terület ingyenes használatba vétele,

0154 hrsz-ú út megjelölésű területről tudná megközelíteni az ingatlanát mezőgazdasági járművekkel. Ez az út önkormányzati tulajdonban van, érdeklődött, hogy mikor teszi ezt az utat járhatóvá az önkormányzat,

0153/2 hrsz. ingyenes használatba adná-e az önkormányzat, ha nem, van-e lehetőség bérlésre, milyen áron, esetleg megvásárlására, s milyen áron?

0155 hrsz-ú területre vonatkozóan ugyanezen kérdései vannak.

A képviselő-testület a használatba, művelésbe bevonni kívánt ingatlanok tekintetében partner, egyezség kérdése, hogy kimondottan bérlés, vagy vásárlás a szándék, de az ingyenes használatba adástól sem zárkózik el. Ehhez azonban személyes egyeztetést tartanának indokoltnak. 

A képviselő-testület a tulajdonában lévő út járhatóvá tételéről kapacitás híján rövid időn belül nem tud intézkedni.

Fekete Jánosné polgármester: ismertette a kérelmező egyéb témában felvetett kérdéseit, kéréseit is.

Tanoda működéséhez 5 db számítógépet kapott, melyeket üzemeltetésre át tudna adni, keresi ennek helyét.
Térfigyelő kamerák elhelyezése kapcsán érdeklődött, hogy az előző tulajdonossal szerződött-e az önkormányzat vagy sem?  A bérleti díj, amelyet megkapott 2021. évre, vagy 2022. évre szól.
Sakkegyesület edzőjeként versenyhelyszínt keres a településen.

A számítógépterem kialakítására a képviselő-testület a felújított közösségi ház egyik helyiségében lát lehetőséget, ugyanúgy esetleg a sakkegyesület számára. Természetesen mindkét esetben egyezség, megállapodás megkötésére van szükség, ahol a megállapodnak a teremhasználat egyes fontos kérdéseiben. A bővebb információ ebben az esetben is szükséges.
A képviselő-testület nem zárkózik el a kezdeményezéstől, azonban javasolta a polgármesternek, hogy próbáljon személyes találkozásra javaslatot tenni, ahol kérelmező és a testület is jelen van. 

Fekete Jánosné polgármester: összefoglalva a képviselő-testület véleményét elmondhatja, hogy a művelésbe bevonni kívánt önkormányzati ingatlanokat ingyen, bérmentve használatra átadják, csak önkormányzati tulajdonú ingatlanoknál. 

Az út tekintetében a használti jogot nem engedhetik át, sajnos egyenlőre annak tisztítására, járhatóvá tételére az önkormányzat nem lát lehetőséget.

A számítógépek elhelyezéséhez a sakkegyesület működéséhez szintén ingyenesen, bérleti díj nélkül a felújított közösségi ház helyiségeiben látnak lehetőséget, természetesen szükséges megállapodás kötése, melyben rögzítésre fog kerülni, hogy az ingatlan használatával kapcsolatosan a használat alatt minden felelősséget vállalnak a rendeltetésszerű használatért.  

Szabó Valéria képviselő: a Latori településrészen élők közül ismét megkeresték, hogy hetente legalább 4 alkalommal 3, vagy annál több személy is, akik idősek és egészségi állapotuk miatt nem tudnak már főzni, hogy az önkormányzat biztosítsa számukra a napi egyszeri meleg ebédet. A kihordást meg kell oldaniuk, a kérelmezők igényét mindenféleképpen ki kell elégíteniük.
Megjegyezte továbbá, hogy örömére szolgált, hogy felfestették a felezővonalat az útra, azonban Latori településrészen nem kátyúztak. Soka a balesetveszélyes kátyú, jelezni kellene ezt a Közútkezelő Kht. felé.
Kérdése volt, hogy Zubai Szabolcs gazdálkodónak adtak-e át önkormányzati földeket. Többen kérdezték ezt a településről. A gazdálkodó erdőtelepítésbe kezdett, s ahol ezt megteszi, ott belátható időn belül művelési ág változásra már nem lesz lehetőség.

Fekete Jánosné polgármester: az önkormányzat ingatlant nem értékesített Zubai Szabolcsnak, azonban jött olyan megkeresés, hogy tartanak-e igényt olyan területre, területekre, amelyek területe nagyon minimális és nagyobb művelésbe vont területek között egy kis cikket képez. Erről lehet szó, az ilyen területekre nem tartottak igényt, lemondtak róla. 

Az ebéd kéréssel kapcsolatosan már többször is elmondta, hogy természetesen biztosítva lesz és lenne is jelenleg az ebéd, ez természetes. Azonban egyenlőre csak közfoglalkoztatottal tudja a kivitelét megoldani. 

Az újonnan kialakított konyha épülete, mellett lévő Kossuth L. u. 72. sz. alatti ingatlan tulajdonjogának átvétele tárgyában már több ízben folytattak beszélgetést, tárgyalást. 

Az ingatlanon több mint 2.000 e Ft jelzálog van bejegyezve. A jelenlegi ingatlanhasználó a tulajdonjog megszerzésére nem is törekszik a rajt lévő jelzálog miatt. 

A probléma még mindig nyitott, ennek megoldása még várat magára. Az erre való törekvés meg van, bízik benne, hogy megtalálják a legcélravezetőbb eshetőséget az ebből eredő nehéz helyzet felszámolására. 
Fekete Jánosné polgármester: javasolta, hogy ülésüket folytassák tovább a települési támogatás iránti kérelmek elbírálásával.
A nyílt ülést 10.00 óra –kor berekesztette, kérte a képviselő-testület tagjait, hogy ülésüket zárt ülés keretében folytassák tovább települési támogatási kérelmek elbírálása tárgyában. 

A javaslattal a képviselő-testület egyetértett. 

K.m.f.
Dr. Molnár Sándor 




  Fekete Jánosné

      jegyző





   polgármester

Hócza József      Dr. Nagy Jánosné           

jegyzőkönyvhitelesítők 
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