
J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Sály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. április 24-én 10.00 órai kezdettel tartott nyílt üléséről.
Az ülés helye: Sály Község Önkormányzatának tanácskozóterme.
Jelen vannak: Fekete Jánosné polgármester, Hócza József alpolgármester, Burkus Sándor, Dr. Nagy Jánosné képviselő, Farkas Zoltán, Szabó Valéria és Szamkó Andor képviselők.
Fekete Jánosné polgármester: Megállapította, hogy az ülés határozatképes, az ülést megnyitotta. 

Jegyzőkönyvvezető:  Dr. Molnár Sándor jegyző.
Jegyzőkönyvhitelesítőknek: Hócza József alpolgármestert és Burkus Sándor képviselőt kérte fel.
Fekete Jánosné polgármester: köszöntötte a megjelenteket, ismertette a megtárgyalásra kerülő javasolt napirendet.
JAVASOLT N A P I R E N D
1./ Indítványok, javaslatok.
Fekete Jánosné polgármester: kérte a képviselő-testületet, hogy fogadják el a napirendi javaslatot, jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyvhitelesítők személyére tett javaslatot. 

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta 

a napirendet, valamint a jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyvhitelesítők személyére tett javaslatot.

Elfogadásra került napirendi pontok: 
1./ Indítványok, javaslatok.
Napirend tárgyalása
1./ Indítványok, javaslatok.
Előadó: Fekete Jánosné polgármester
Fekete Jánosné polgármester: tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az indítványok, javaslatok napirend keretén belül tájékoztatást kíván nyújtani a következőkről: 
a.) Szamkó Jenőné (volt takarékszövetkezeti ingatlan) lakóházzá minősítési eljárásáról,
b.) 0288, 0289, 0290. hrsz-ú erdőterületek hasznosítása,
c.) az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata 3. függelékének módosításáról,
d.) elhagyott illegális hulladéklerakó ügye
e.) Halastó szennyezettsége.
f.) József Attila utca útjának pályázati projektjéről,
g.) Óvodavezetői álláshely pályáztatásáról,
a.) Szamkó Jenőné (volt takarékszövetkezeti ingatlan) lakóházzá minősítési eljárásáról,
Fekete Jánosné polgármester: tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a volt takarékszövetkezet épületének átminősítésével kapcsolatosan a kérelmezőt jegyző úr tértivevényes levélben tájékoztatta az átminősítés feltételeiről, a kötelező csatolandó dokumentumokról. Szeretné, ha a döntést majd ez ügyben a képviselő-testület hozhatná meg, de egyenlőre eddigi információi szerint úgy tűnik, hogy sajnos erre nem lesz lehetőség. A hatáskört nem ruházhatja át a testületre. 

A létesítmény egyébként alkalmatlan arra, hogy azt lakóházzá minősítsék. Az eljárás részleteiről a továbbiakban folyamatosan információt szolgáltat majd a testületnek.

b.) 0288, 0289, 0290. hrsz-ú erdőterületek hasznosítása. 
Fekete Jánosné polgármester: tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a gazdajegyzővel egyeztetések történtek az erdőterületek hasznosítása tárgyában. Nem tud a mai ülésen részt venni, de mindenképpen tervezik, hogy a képviselő-testület ülésére eljön, s részletes információt nyújt az önkormányzatot érintő kötelezettségekről, a hasznosítás módjáról. 
c.) az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata 3. függelékének módosításáról,
Fekete Jánosné polgármester: felkérte dr. Molnár Sándor jegyző urat, hogy ismertesse a Magyar Államkincstártól kapott felhívást, mely alapján szükségszerűvé vált az önkormányzati SzmSz 3. függelékének módosítása. 

Dr. Molnár Sándor jegyző: Magyar Államkincstár, mint törzskönyvi nyilvántartást vezető szerv, a törzskönyvi nyilvántartásban a szükséges adatváltozások átvezetésére, hivatalból indított eljárás keretében eseti, csoportos adatmódosítást hajtott  végre. A 014231 – Rövid időtartamú közfoglalkoztatás kormányzati funkció kód törlésre került. 
Ennek megfelelően szükséges az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata az önkormányzat tevékenységeinek kormányzati funkciók szerinti besorolását tartalmazó 3. függelékének módosítása. Mivel függelék módosításáról van szó, rendelet módosítás nélkül törölhetik az önkormányzat tevékenységeinek kormányzati funkciók szerinti besorolásából a 041231 Rövid időtartamú közfoglalkoztatást.

Fekete Jánosné polgármester: kérte a határozati javaslat szerint a határozat meghozatalát a függelék módosításához. 
A képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
Sály Község Önkormányzata Képviselő-testületének
82/2023.(IV.24.) sz. határozata:

Tárgy:  az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2018.(VI.25.) önkormányzati rendelet 3. függelékének módosítása.

Sály Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2018.(VI.25.) önkormányzati rendelet 3. függelékének módosítására vonatkozó javaslatot.

Az Önkormányzat tevékenységeinek kormányzati funkciók szerinti besorolásból kikerül a 

041231 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás

Sály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozat melléklete szerinti tartalommal módosítja az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2018.(VI.25.) önkormányzati rendeletének 3. függelékét.

Felelős:  Fekete Jánosné polgármester

Határidő:  folyamatos.
d.) elhagyott illegális hulladéklerakó ügye
Fekete Jánosné polgármester:  B.A.Z. Vármegyei Kormányhivatallevelét ismertette a testülettel. A Környezetvédelmi Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályára a Hulladékradar applikáción keresztül 2023/010F80 azonosító számokon közérdekű bejelentés alapján megállapításra került, hogy a Sály 0111 hrsz-ú ingatlanon elhagyott hulladék található. A Tibolddaróc-Sállyal összekötő mezőgazdasági úton, önkormányzat tulajdonát képező területen hatalmas mennyiségű, kb. 100 m3 építési törmeléket raktak le. A kormányhivatal felhívta az önkormányzatot az illegális hulladéklerakó felszámolására, melynek határideje az elmúlt napokban járt le. Kénytelen volt intézkedéseket foganatosítani, hogy a bírságolást elkerüljék. A jelentős mennyiségű törmeléket harsányi vállalkozó szállította el, 1 m3- hulladék elszállítása 20.000 Ft+ÁFA költséggel járt. 

Kérte a testületet, hogy vegye tudomásul ezt az információt, s hagyja jóvá az intézkedést, amelyet szükségszerű volt megtenni. 

Az ingatlan tulajdonosa az önkormányzat, így a Kormányhivatal felhívásának megfelelően az elhagyott hulladék felszámolásáról gondoskodni kellett, az elszállítást igazoló dokumentumok megküldésével. 

A Tibolddaróci Önkormányzat segítségét fogja kérni, mivel a hulladék elszállításával kitakarításra került a Kács-ra vezető út,  a továbbiakban a  környező ingatlantulajdonosokat fel kell kutatniuk. 

A képviselő-testület a polgármester bejelentését jóváhagyólag tudomásul vette az elhagyott hulladék felszámolásáról.

e.) Halastó szennyezettsége.
Fekete Jánosné polgármester:  Lengyel Tamás, a halastó tulajdonosa tájékoztatta, hogy feljelentéssel fog élni a Heves Megyei Vízművek, mint szolgáltató, illetőleg, az önkormányzat mint tulajdonos ellen, mert a halállomány pusztul, a halastóba a szennyvíztisztító telepről szennyvíz került.  Megkereste ez ügyben az üzemeltető Heves Megyei Vízművek Zrt-t, ahol azt a tájékoztatást kapta, hogy a rendszer érvényes vízjogi engedéllyel működik, a rendszer üzemelésében ilyen irányú probléma nincs. Az önkormányzat, mint a rendszer tulajdonosa érintett az ügyben.  
f.) József Attila utca útjának pályázati projektjéről.
Fekete Jánosné polgármester:  a József Attila utca útjának kivitelezési munkái folyamatban vannak, kivitelező kiválasztása lesz az első folyamat, ezután indulhat el az építési munka. 
g.) Óvodavezetői álláshely pályáztatásáról,
Fekete Jánosné polgármester:  az óvodavezető megbízása 2023. április 1-jén lejárt. A képviselő-testület dönti el, hogy kiírja e a vezetői megbízás betöltéséhez ismételten a pályázatot. A jegyző urat fogja kérni a jogszabályi környezet ismertetéséhez.
Mindenképpen fontosnak tartotta, hogy említésre kerüljön, amely a testület előtt is ismeretes már, hogy az óvodai nevelőtestület, munkaközösség beadvánnyal fordult a testülethez az óvodavezetővel kapcsolatosan felmerült problémák miatt. A beadványt ismételten ismertette szó szerint. A beadvány óta folyamatosan fennálló problémák miatt egy óvodapedagógus jelezte, hogy felmond. 

Az ismertetett komoly problémák valósak. Felhívással, kéréssel fordult levélben az óvodavezető felé, hogy kerüljenek megszüntetésre a munka hatékonyságát befolyásoló, a munkahelyi légkört feszítő szakmai ellentétek, bizonytalanság. Kérte a korrekt együttműködésre, szoros kommunikációra mind a fenntartóval, mind a beosztott dolgozókkal. 

Eltelt 2 év, de minden változatlan maradt. A kiváló kompetenciával rendelkező óvodapedagógus gárda fogyatkozó létszámú. Az elmúlt nevelési évben 1 fő óvodapedagógus távozott, s most újból távozik még egy óvodapedagógus,  kimondottan a kialakult munkaköri légkör, konfliktushelyzetek, a vezető szakmai kompetenciáinak hiánya miatt.

A helyettesi feladatokat ellátó óvodapedagógus elkötelezettsége, felelősségteljes adminisztrációjának köszönhetően működött zökkenőmentesen az intézmény.

A kialakult probléma megszüntetésére a fenntartó önkormányzatnak kell lépéseket tennie. 

Fentiek ismeretében kérte a testületet, hogy a probléma megoldására tegyenek javaslatot, illetőleg ennek ismeretében döntsenek az óvodavezetői megbízásra irányuló pályázat kiírásáról.

Dr. Nagy Jánosné képviselő: meggyőződése, hogy az óvoda nevelő-testületének szakmai munkájáról leginkább az iskola tud hiteles véleményt adni. Az óvodavezető szakmai rátermettségét kérdőjelezi az, hogy egyes beszámolóiban felfedezhették, hogy egyéb más szakmai anyagból kiollózott részekkel találkoznak, konkrétum, az intézményre nevesíthető számadatok nem lelhetők fel.
A vezetői megbízás adásához pályázat kiírását támogatja.

Hócza József alpolgármester: általánosságban elmondható, hogy az iskolába érkező gyermekek nem iskolaérettek. Ez betudható a Covid-os időszakoknak is, hiszen a fejlődésük alulmaradt, nem voltak kellően felkészítve, a helyi adottságokat ismerve pedig, mivel a gyermekek sok időt töltöttek otthon az elmúlt időszakokban, az ingerszegény környezet, a családi háttér negatív irányba mozdította a nevelési intézményben elért eredményeket is. Nem kellően felkészített gyermekek kerülnek az iskolába, nagyon sok a hiányosság.
A vezetői megbízáshoz pályázat kiírását tartja indokoltnak.

Burkus Sándor képviselő: a gyermekek felkészültségi szintje nem csupán az óvodavezető hibájára, hiányosságára róható fel. Valóban sok időt töltöttek nevelési intézményen kívül a gyermekek, ami meghatározó lehet a fejlődésük terén. Egyéb tekintetben pedig a nevelő-testület beadványa mögött személyi ellentétek húzódnak meg. Nem volt kifogástalan az előző vezetés időszaka alatt sem az óvodai nevelési tevékenység. Egyértelmű, hogy pályázat kiírására kell sort keríteni a vezetői megbízáshoz.
Szabó Valéria képviselő: az óvodai nevelés, munkahelyi légkör véleménye szerint az ott dolgozók személyi ellentétéből ered. Már ennek felmerülésekor ajánlotta, hogy hívják be testület elé a vezetőt, dolgozókat, s kerüljön mindenki meghallgatásra, csak ennek ismeretében tudnak valós képet alkotni az ott lévő konfliktushelyzetről. 

A megbízás tekintetében az újra pályáztatást támogatja.

Farkas Zoltán képviselő: nehéz helyzetben van az intézmény, csakúgy, mint az egész település. A szülők fiatalok, sok esetben kiskorúak, nemtörődöm magatartásuk következménye, hogy a kisgyermekek sem fejlődnek kellőképpen. Sok esetben az együttműködésre is képtelenek az oktatási-nevelési intézményekkel. 

Az óvodavezetői megbízáshoz pályázat kiírását támogatja.

Dr. Molnár Sándor jegyző: részletes tájékoztatást nyújtott a képviselő-testületnek a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény vonatkozó szabályai szerint a nevelési-oktatási intézményben az intézményvezető megbízásának feltételeiről.
Így többek között arról, hogy jelen esetben nem kötelező a képviselő-testületnek a nyilvános pályáztatás, a hivatkozott törvény 67. § (7) bekezdése szerint, mely így szól: „az intézményvezető kiválasztása – ha a törvény másképp nem rendelkezik – nyilvános pályázat útján történik. A pályázat mellőzhető, ha az intézményvezető ismételt megbízásával a fenntartó és a nevelőtestület egyetért. Egyetértés hiányában, továbbá az intézményvezető harmadik és további megbízási ciklusát megelőzően a pályázat kiírása kötelező.

A 326/2013.(VIII.30.) Korm.rendelet 21/A § részletezi a megbízás feltételeit, mely alapján kerülhet kiírásra a pályázat. 

Részletes tájékoztatást nyújtott a pályázat bírálatáról, illetőleg az eredménytelenség eseteiről.
A képviselő-testület egyhangú véleménye, hogy az intézményvezetői megbízáshoz, kiválasztáshoz nyilvános pályázatot ír ki. 

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
Sály Község Önkormányzata Képviselő-testületének
83/2023.(IV.24.) sz. határozata:
Tárgy: Pályázati kiírás a Sályi Hétszínvirág Óvoda és Konyha intézményvezetői beosztásának betöltésére.

Sály Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 67.§ (7) bekezdése alapján pályázatot ír ki a fenntartásában működő Sályi Hétszínvirág Óvoda és Konyha (3425 Sály, Deák Ferenc u. 56/B. sz. OM azonosító: 202679) elnevezésű köznevelési költségvetési szerve intézményvezetői beosztásának betöltésére a jelen határozat mellékletét képező pályázati felhívás szerint.

A Képviselő-testület felkéri és felhatalmazza a polgármestert, hogy a jegyző útján gondoskodjon a pályázati felhívásnak a kozigallas.gov.hu internetes oldalon, valamint a helyben szokásos módon történő közzétételéről.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy erről a döntésről a Sályi Hétszínvirág Óvoda és Konyha élén álló óvodavezetőt értesítse.

Felelős: Fekete Jánosné polgármester.

Határidő: azonnal, az értesítést és a pályázati felhívást 20 napon belül kell megküldeni.

Határozat melléklete: 

A pályázati felhívás tervezete az óvodavezetői álláshely betöltésére.

Fekete Jánosné polgármester:   a hivatalsegéd május 1-jétől nyugállományba vonul. A munkakör betöltéséről valamilyen formában gondoskodni kell, bár ehhez bérkeret nem áll rendelkezésre, de a feladatot el kell látniuk. 
A konyhai állományba felvételre kerül a megüresedő álláshelyre Bereznay Ferencné, aki hosszú időn keresztül közfoglalkoztatottként dolgozott.  Továbbá Tóth Józsefné köztisztviselő is nyugdíjba vonult, a megüresedett álláshelyre Nyeste-Hindulák Nóra kerül kinevezésre. 

A Közös Önkormányzati Hivatal első negyedéves gazdálkodását tekintve a gazdálkodás időarányos, megfelelőnek ítélhető. 

Éppen ezért is a jegyző úrral történt egyeztetést követően, a jegyző úr jóváhagyásával intézkedni fognak az éves cafetéria keret – mely nagyon kedvező adózású – kiosztásáról a hivatalban.

Kérte ennek tudomásulvételét, jóváhagyását.

A képviselő-testület a cafetéria keret felosztását, felhasználását tudomásul vette, azt jóváhagyta. 
Fekete Jánosné polgármester: a nyílt ülést 11.00 órakor berekesztette, s kérte, hogy munkájukat zárt ülés keretében folytassák. 
A képviselő-testület ezzel egyetértett, s zárt üléssel folytatták a munkát.
K.m.f.

Dr. Molnár Sándor 
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    jegyző





       polgármester

Hócza József             Burkus Sándor         
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