
J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Sály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. június 8-án 10.00 órai kezdettel tartott nyílt üléséről.
Az ülés helye: Sály Község Önkormányzatának tanácskozóterme.
Jelen vannak: Fekete Jánosné polgármester, Hócza József alpolgármester, Burkus Sándor, Farkas Zoltán, dr. Nagy Jánosné, Szabó Valéria és Szamkó Andor képviselők.
Meghívott: Szamkó Jenő Sály Község Roma Nemzetiségi Önkormányzatának elnöke.
Fekete Jánosné polgármester: Megállapította, hogy az ülés határozatképes, az ülést megnyitotta. 

Jegyzőkönyvvezető:  Dr. Molnár Sándor jegyző távollétében: Viziné Bók Éva
Jegyzőkönyvhitelesítőknek: Hócza József alpolgármestert és Burkus Sándor képviselőt kérte fel.
Fekete Jánosné polgármester: köszöntötte a megjelenteket, ismertette a megtárgyalásra kerülő javasolt napirendet.
JAVASOLT N A P I R E N D
1./ Szociális célú tűzifa leszállítása.
Előadó: Fekete Jánosné polgármester

2./ Indítványok, javaslatok.

Fekete Jánosné polgármester: kérte a képviselő-testületet, hogy fogadják el a napirendi javaslatot, jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyvhitelesítők személyére tett javaslatot. 
A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta 

a napirendet, valamint a jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyvhitelesítők személyére tett javaslatot.

Elfogadásra került napirendi pontok: 
1./ Szociális célú tűzifa leszállítása.
Előadó: Fekete Jánosné polgármester

2./ Indítványok, javaslatok.

Napirend tárgyalása
1./ Szociális célú tűzifa leszállítása.
Előadó: Fekete Jánosné polgármester

Fekete Jánosné polgármester: kérte a testületet, hogy mielőtt a szociális célú tűzifa leszállításával kapcsolatos napirendre térnének, egy rövid időre térjenek vissza az előző ülés napirendjére, s hallgassák meg a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnökét.

Szamkó Jenő elnök az elmúlt napokban megkereste, s tájékoztatásra került a május 31-én megtartott ülésről, az egészségügyi alapellátással összefüggésben jelentkező problémákról. 

Dr. Nagy Jánosné képviselő:   véleménye szerint az egészségügyben meglévő súlyos problémákat a Roma Nemzetiségi Önkormányzat egy személyben nem tudja megoldani, nincs felelős, hiszen mások tetteiért nem vállalhat felelősséget. Nem jellemző, hogy minden ellátottal probléma lenne, egyes családokkal van gond, s kérdése az Elnökhöz, hogy mit tudnak tenni annak érdekében, hogy ezen családok szemlélete változzon, formálódjon. Kérdése, hogy milyen lehetőségei vannak a pozitív változás eléréséhez a Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjainak. Mint az előző ülésen is megjegyezte, most is fenntartja azon álláspontját, hogy sajnos egyes személyek visszafejlődnek. Bizonyos szempontokból el vannak kényeztetve, ingyenes étkeztetés, ingyen tanszerek, stb., s mindezért csak emberhez méltóan kellene viselkedni úgy az oktatási intézményekben, mint a rendelőben. A tanár nem tud tanítani, a gyermekekhez plusz felügyelő személyzet szükséges.  A meglátása, hogy ne egymástól várják a megoldást, mindenkinek kötelessége megtenni a maga területén a tőle telhetőt. Próbálkozzanak a maguk erejéből előre haladni, s csak ezek után kérjenek külső segítséget.
Kérdése, hogy mit tud a droghoz, az uzsorához hozzáfűzni az elnök úr, milyen információi vannak? Biztos, hogy tudnak róla, hogy kik a terjesztők, ki az aki kamatos pénzzel foglalkozik, de nem hajlandóak segítséget nyújtani a rendőröknek. 

Fekete Jánosné polgármester: sajnos ezidáig említésre méltó eredmény nem születetett, nem tett senki semmit, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat, illetőleg az Elnök sem. Elvárás, hogy mindenki tegye meg a maga területén, amit meg kell tennie. Az egészségügyi intézményben, iskolában jelentkező súlyos probléma mellett hatványozódik az egész település életére kiható drogfogyasztás, drogterjesztés, uzsora kamat. Eredményeket elérni csak úgy lehet, hogy egyenként mindenki visszautasítja a renitens magatartást, segít a felderítésben, s hiteles tanúként működik közre. Jelenleg egyedül Farkas Zoltán képviselő, polgárőrparancsnok teszi a dolgát, vállalja fel a tanúskodással járó kellemetlenségeket.
Szamkó Jenő Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: nemcsak a Roma Nemzetiségi Önkormányzat kötelessége a rendfenntartás, a képviselő-testületnek is lépéseket kell tennie, a közterületen történő szeszesital fogyasztást fel kell számolni. A drogfogyasztás egyre inkább terjed, sajnos tizenéves gyermekek is fogyasztják, s a terjesztőket nem tudják leleplezni. Drogoznak, betörnek, a család fenntartására juttatott támogatási összegeket nem a célnak megfelelően használják fel. 
Fekete Jánosné polgármester: mint ahogyan az előző ülésen is tájékoztatta a testületet, most is megerősíti, hogy az egészségügyben kialakult helyzet a renitens magatartási forma következménye elsődlegesen. A Pünkösd utáni első munkanapon történtek után a háziorvos és a szakszemélyzet is megerősítette azon szándékát, hogy nem kívánnak tovább a településen dolgozni. Azon a délelőttön 77 beteg jelent meg, akik közül 1 fő szorult orvosi ellátásra, az összes többi az ünnepi hétvége után igazolást kért, sőt inkább követelt magának a munkahelyre, vagy esetleg az iskolába iskolás gyermekének. Szemetelnek, magolnak, a mosdóhelyiséget beszennyezték.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat nyújtson segítséget rendelési időben a rend fenntartásában.

A rendőrség egyedül nem fogja felszámolni a településen lévő problémákat. Mindenki gondolkodjon, mi az amit személye meg tud tenni. Ha nem cselekszenek, rövidesen beláthatatlan következményekkel számolhatnak.

A település egészségügyi ellátása van veszélyben, pótolni a hiányt ilyen körülmények között lehetetlen, hasonlóan az iskolában is.

Felügyelet  biztosítása rendelési időben anyagi kötelezettséggel jár.
Az önkormányzat a központi költségvetésből biztosított összegen felül további, közel 12.000.000 Ft-ot fordít a gyermekétkeztetésre, a lakosság helyett a szemétszállítási díjat fizeti, mégis szemetelnek, elhagyott hulladék található mindenütt. A közterületek fűnyírása előtt közmunkások összegyűjtik a szemetet, általában 4 teherautónyi szemét gyűlik össze.
Természetesen vannak kivételek, s ilyen tanulói összetétellel is tudnak eredményt elérni a pedagógusok,  örömére szolgált a nemzeti ünnepi megemlékezés, ahol színvonalas műsort adtak a sályi iskola diákjai.
Szabó Valéria képviselő:  javasolta, hogy keressék fel a szülőket, lakosságot a testület tagjai, vagy hívják be és beszélgessenek velük, próbálják szemléletüket formálni.
Szamkó Jenő Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: azt nem tudja bevállalni, hogy rendelési időben a rend fenntartásában közreműködjenek. Azonban mind az iskolában, mind az orvosi rendelőben hatást kell gyakorolni a problematikus személyekre. Tapasztalta ezt az iskolában is, amikor foci edzéseket tartottak, irányított módszerekkel lehetett fegyelmezni és hatást gyakorolni.
Szamkó Andor képviselő: azokat a családokat kell kiszűrni, akikkel probléma van, ez a lakosságból kb. 20 %-ra tehető. 

Az olyan esetekben, amikor zavarják a rendelést, magatartásuk elfogadhatatlan, azonnal hívni kell a rendőrséget. A legutóbbi esetben is ezt kellett volna tenni az egészségügyi személyzetnek.

Burkus Sándor képviselő: Szamkó Jenő elnök által elmondottakra reagálva, elmondta, hogy más egy tanuló fegyelmezése olyan helyzetben, amely tevékenységet szeret, focizni szeretnek, azonban már nem biztos, hogy egy matematika, vagy bármely órán ez a módszer bevált volna. A másik dolog, hogy a problémás gyermek szülője nem fog szülői értekezletre járni és együttműködni a pedagógussal. 
Teljesen más a helyzet az egészségügyi ellátás területén, ahol a háziorvosok és a szakszemélyzet munkáját folyamatosan zavarják. Minden nap, akár többször is rendőrt hívhatnának. Ez nem megoldás. 
Elhangzott, hogy valójában ismert, hogy ki a drogterjesztő, akkor miért nem hozzák nyilvánosságra, aki tudja, ezt miért nem bizonyítja? 

Hócza József alpolgármester: sajnálatos módon a településen van a drog, s gyermekek is fogyasztják. Az oktatási intézménye kívül, tanítási időn kívül jutnak a gyermekek droghoz. Részleteket nem  tud, de azt igen, hogy az eljárás megindult, feljelentés megtörtént. Több gyermek is érintett. Az iskolában nincs gond, azonban a délutáni órákban tanítási időn kívül a szülő nem figyel gyermekére, nem kérdezi meg hol volt, mit csinált. 
Szabó Valéria képviselő:   sajnálatos módon nem tudják fegyelmezni a tanulókat, illetőleg ehhez nincsenek módszerek a pedagógusok kezében. A veszélyhelyzetben lévő gyermekeket pedig ki kellene emelni a családból. 
Fekete Jánosné polgármester:  összességében elmondható, hogy valemennyien felelősek, mindenki érezze magáénak a problémát, s próbáljanak megtenni mindent a maguk területén, saját eszközeikkel, után kérhetnek külső, rendőri segítséget. Azonban az első lépést a Roma Nemzetiségi Önkormányzattól várják.
Megköszönte Szamkó Jenő Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnökének részvételét az ülésen. 

Fekete Jánosné polgármester: tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy megkereste az Északerdő Zrt. Erdészeti Igazgatósága, hogy a 2023. évi pályázat útján elnyert szociális célú tűzifa mennyiségét biztosítani tudják, a tűzifa kifizetése a támogatási összeg megérkezése után történne. 
A pályázat útján maximálisan igényelhető mennyiség 612 erdei m3 volt. A támogatói okirat szerint 324 erdei m3 mennyiségben nyerte el a pályázatuk a helyét. 

A 324 erdei m3 mennyiségű szociális célú tűzifa elhelyezésére az elmúlt éveknek megfelelően Vanczák Róbert egyéni vállalkozó biztosítana helyet, ahol a tűzifa tárolásán túl, annak őrzéséről is gondoskodna, ugyanis a tűzifa akkor kerül az önkormányzat tulajdonába, amikor kifizetésre kerül. 

Kérte, hogy fontolják meg az ajánlatot, s döntsenek, hogy leszállíttatják-e a szociális célú tűzifát. 

Vanczák Róbert a szállításon kívül a tárolási helyet, s a fa őrzését is biztosítaná természetesen ellenszolgáltatási díj fejében.

Szabó Valéria képviselő: a tűzifa szállítási díja jelentős, egyre kevesebb fát tudnak majd biztosítani az igénylők száma nő. Az önkormányzatnak kell fedezni a leszállítás, tárolás, őrzés díját, s a lakossághoz való eljuttatásának díját is. Ez jelentős kiadás. Megfontolandó, hogy inkább saját költségvetésükből támogassák a lakosságot tüzelőanyaggal. 
Farkas Zoltán képviselő: támogatja, hogy szállítsák le a szociális célú tűzifát, azonban a jogosultsági feltételek szerinti kiosztást szigorúan tartsák be.
Hócza József alpolgármester: javasolta, hogy a pályázat útján biztosított 324 erdei m3 mennyiségű tűzifát Vanczák Róbert egyéni vállalkozó szállítsa le, az elmúlt évhez hasonlóan gondoskodjon annak tárolásáról, őrzéséről. 
A képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Sály Község Önkormányzata Képviselő-testületének

589/2023.(V.8.) sz. határozata:

Tárgy:  2023. évi szociális célú tűzifa leszállítása.
Sály Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a 2023. évi szociális célú tűzifa leszállítására vonatkozó javaslatot.

Az önkormányzat 2023. évre 612 erdei m3 mennyiségű szociális célú tűzifa támogatásra nyújtott be pályázatot.
A pályázat elbírálásra került, a támogatói okirat szerint 324 erdei m3 mennyiségű keménylombos tűzifát kapott az önkormányzat. 

A képviselő-testület úgy határozott, hogy a 324 erdei m3 mennyiségű tűzifát Vanczák Róbert egyéni vállalkozóval szállíttatja le. 
A tűzifa tárolásával, őrzésével megbízza Vanczák Róbert egyéni vállalkozót. 

A képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert, hogy a szállítási, tárolási, és őrzési díjról kezdeményezzen egyeztetést Vanczák Róbert egyéni vállalkozóval.

A képviselő-testület megbízta a polgármestert, hogy a szállításra, tárolásra, őrzésre szóló megállapodást kösse meg Vanczák Róbert egyéni vállalkozóval, melyről a testületet tájékoztassa.  

Felelős:  Fekete Jánosné polgármester

Határidő:  folyamatos.

Fekete Jánosné polgármester: az egészségügyi alapellátás július 1-jétől történő működésére még visszatérnek. A helyettesítő háziorvos, illetőleg asszisztens személye vonatkozásában még nincs konkrét döntés. Bízik benne, hogy zökkenőmentesen folytatódhat a háziorvosi alapellátás. 
A védőnői szolgálatnál a védőnői munkát helyettesítéssel látják el,  központilag fogják biztosítani a helyettesítő védőnőt.
Fekete Jánosné polgármester: a nyílt ülést 11.00 órakor berekesztette, s kérte, hogy munkájukat zárt ülés keretében folytassák. 

A képviselő-testület ezzel egyetértett, s zárt üléssel folytatták a munkát.
K.m.f.

Dr. Molnár Sándor 
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    jegyző





       polgármester

Hócza József             Burkus Sándor         

jegyzőkönyvhitelesítők 
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