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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Sály Község Önkormányzat Képviselő-testülete által


     2024. december 16-án 14,00 órai kezdettel tartott


    K ö z m e g h a l l g a t á s r ó l .

A Közmeghallgatás helye: SÁLY, Kossuth u. 44. sz. alatti 





   MŰVELŐDÉSI HÁZ nagyterme. 

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint:




Hócza József polgármester,




4 fő  önkormányzati képviselő.
A közmeghallgatáson megjelent választópolgárok száma:   35 fő. 

N A P I R E N D

1./ Hócza József polgármester: beszámol az elmúlt évben végzett önkormányzati tevékenységről és a jövőbeni feladatokról.

2./ Lakossági hozzászólások, indítványok, javaslatok.  

1./ Hócza József polgármester:  köszöntötte a megjelenteket, a képviselő-testület nevében külön tisztelettel köszöntötte dr. Molnár Sándor jegyzőt,  a megjelent választópolgárokat.
Hócza József polgármester: részletesen tájékoztatta a lakosságot a törvény által meghatározott és szabályozott feladatokról a megváltozott törvényekről.
Arról, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló  2011.  évi CLXXXIX. törvény határozza meg az önkormányzat kötelező feladatait  és azokhoz biztosítja a működéshez szükséges állami normatívát. 
2024. évben mindösszesen 301.783.910 Ft-ot tett ki. 
Kitért a költségvetési gazdálkodásra,  az önkormányzat bevételeire.

Kiemelte a feladatfinanszírozás lényegét. 
Szólt a községi önkormányzat számára előírt kötelező feladatokról.  Költségvetés, zárszámadás elfogadásáról. 
Önként vállalt feladatokról.
Részletes tájékoztatást nyújtott a képviselő-testület működéséről, az ülésekről, rendeletekről, hozott határozatokról. 

A képviselő-testület 16 alkalommal ülésezett, 8 esetben alkotott rendeletet, 1713 esetben döntött határozattal. 

Közös Hivatal működéséről, a hatósági munkában jelentkező feladatokról, önkormányzat működési tevékenységéről.
Az ifjúság, közművelődési feladatok támogatásáról.  BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjak odaítéléséről, a felsőoktatásban tanulók további támogatásáról. 
EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁS -ról, rendelési időről, védőnői szolgálatról tájékoztatta a lakosságot: Védőnői szolgálat ugyan már nem az önkormányzat fenntartásában működik, de a védőnővel a kapcsolat napi élő. 
Köszönetét fejezte ki a MOL-MED Kft. képviseletében a háziorvosi ellátást ellátó dr. Molnár István háziorvosnak és Kvaszta Judit asszisztensnek, illetőleg Tóth Adriána védőnőnek. 
Előrelépés, hogy dr. Pesti Ferenc gyógyszerész fiókgyógyszertárt működtet a településen, hétfőn és szerdán 13.00 órától 15.00 óráig. 
A szolgáltatásokról részletes tájékoztatást nyújtott, így különösen:
Közvilágításról, hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról, ivóvíz- szolgáltatásokról.
Ivóvíz-szolgáltatást a  Heves Megyei Vízmű Zrt. biztosítja , élő-napi kapcsolatban állnak a szolgáltatóval.  Közkutak vízfogyasztása 2024. évben mintegy 2.500 e Ft-ot tett ki. 
A közvilágítás terén szeretnék LED-es izzókra cserélni a meglévőket. Közvilágításra mindösszesen az önkormányzat 6.810 e Ft-ot fordított. Megemlítette e szolgáltatás kapcsán az áramlopásokat, amelyet nem sikerült teljes mértékben visszaszorítani. 

Elhangzott, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás igénybevétele kötelező. Az önkormányzat e szolgáltatás igénybevételénél is segíti a lakosságot a hulladékszállítási díj átvállalásával. Ez családonként évente 25.000 Ft-os támogatást jelent. 

A következőkben az üveghulladékot a szolgáltató nem gyűjti be, üveghulladék –gyűjtő szigetek kerülnek kihelyezésre a településen, s a nem visszaváltható üveghulladékokat a kijelölt helyen  kell majd a lakosságnak elhelyezni.

Illegális hulladék lerakással jelentős problémák vannak. Kérte a lakosságot, ha ilyen tapasztalnak, jelezzék ezt az önkormányzat részére, nyújtsanak segítséget, hogy ki tudják szűrni az illegális hulladéklerakókat.

A közbiztonság, közrend helyzete mindenki előtt ismert, vannak problémák,  több a garázdaság. 

A kamerarendszer a felderítésben jelentős szerepet játszana, így törekvéseik között szerepel a rendszer használhatóságának biztosítása. 

Részletesen kitért az önkormányzati hivatal kirendeltségének munkájára, ügyiratforgalomra, feldolgozott ügyek jelentős számára.  635 főszámot iktatott irat, 3140 alszámos irat. 
Az önkormányzati intézmények zavartalan működését az önkormányzat biztosítja.

Kiemelt figyelmet kívánnak fordítani az idősekre a következőkben is, hiszen ezt a falut Ők építették fel, s az önkormányzatnak minden erejével segíteniük kell őket. 

Jelentős a munkanélküliség a településen, 300 főt tart nyilván a Munkaügyi Kirendeltség Sály településen. 

A jövőben is igyekeznek közfoglalkoztatási programokat indítani,  Járási Startmunka programot és hosszabb időtartamú foglalkoztatást. 

A településen jelentős gondot okoz a kóbor ebek befogása. Több alkalommal sikeresen ment végbe a begyűjtés, de hatalmas anyagi ráfordítással jár, melynek fedezetét az egyébként is működési nehézségekkel küzdő önkormányzat nehezen tudja kigazdálkodni. 

Részletesen szólt a 2025. év feladatainak az előkészítéséről:  a közfoglalkoztatás keretében megvalósítani kívánt célokról,  fejlesztési célokról.
Belterületi vízrendezés kivitelezési munkáihoz érnek, TOP-PLUSZ forrásból valósul meg a projekt.

Közösségi célú fejlesztésként megvalósulhatott a dr. Barsi Ernő hagyományőrző ház. Még ünnepélyes átadása nem történt meg, a külső terület szebbé tételéhez nem kaptak forrást, úgy azt a képviselő-testületnek elő kell teremteni és a tavasz folyamán a külső terület rendezését, szépítését el kell még végezniük. 

Belterületi utak fejlesztéseként már az idei évben megvalósulhatott a projekt, a József Attila utca útburkolat felújításával. 

Örömére szolgált, hogy 12 férőhelyes bölcsőde épülhet a településen, így 12 kisgyermek korai szocializációját kezdheti meg majd. 

Céljaik között szerepel a még aszfaltozásra, s burkolatjavításra váró önkormányzati utak (Toldi u., Rózsavári u.) rendbetétele, legalább is járhatóvá tétele. 

Pályázati forrást kívánnak majd igénybe venni a Sályt-Tibolddaróccal összekötő út kiépítéséhez, melyhez nagy reményeket fűznek, így meg tudják nyitni a falut.

Igyekeznek a lakosságot továbbra is támogatni, több alkalommal nyertek az idei évben is támogatást a lakosok.

A polgármester tájékoztatta a lakosságot, hogy az önkormányzat a benyújtott szociális célú tűzifa támogatásra irányuló pályázatára mindösszesen 322 m3 mennyiségű tűzifa vásárlásához kapott támogatást.  A tűzifa támogatási igények már kielégítésre kerültek. 

Céljaik eléréséhez szükség van a lakosságra, az együttakarásra, továbbá a jövőben is nagy szükségük lesz Országgyűlési Képviselőnk, Tállai András úr segítségére, támogatására.

Átadta a szót a hozzászólások, vélemények, javaslatok megtételére. 

2./ HOZZÁSZÓLÁSOK, VÉLEMÉNYEK, JAVASLATOK:

Hócza József polgármester: várja a jelenlévők kérdéseit és véleményüket az önkormányzat, a képviselő-testület munkájával kapcsolatosan is. Továbbá a szolgáltatásokkal kapcsolatosan felmerült problémák tekintetében is. Amennyiben nem tudnak választ adni a közmeghallgatáson, úgy a kérdésekre 15 napon belül választ kap a kérdést feltevő.
Tóth Aranka: kérdése volt, hogy a befogott ebek ivartalanításra kerülnek-e?

A Mocsolyási út felett, a Pincesoron lebontottak egy pincét, a borház is beomlott, a kőzúzalék az utat elzárja. Nyáron a fűnyírást is akadályozza a törmelék. Szükséges lenne intézkedni az ügyben. 

Felháborítónak tartja, hogy nincs személy egyes rongálások kapcsán, akit felelősségre lehetne vonni, mindig kiskorú az elkövető, az eljárás megszüntetésre kerül. Régen, amikor gyermekek voltak, s kárt okoztak, a szüleiket kötelezték a kár megtérítésére. 

Vanczák Róbert képviselő: a képviselő-testület azért sürgeti a kamera-rendszer rendbetételét, hogy segítse a felderítést hasonló esetekben. Mindenképpen nagy szükség lesz erre, amely a Polgárőrség, Rendőrség munkáját segíteni fogja. 

Hócza József polgármester: Tóth Aranka választópolgár kérdésére elmondta, hogy az ebeket nem ivartalanítják, azok már nem kerülnek vissza a településre. Azonban 45 napig kötelező tartani őket, melynek költségei az önkormányzatot terhelik.  A kiskorú elkövetőket sem viszik el.  A rendőrkapitányság felé minden esetben jelzéssel élnek, ha lopás, rongálás elkövetését tapasztalják.
Szente Imre alpolgármester:  ivartalanítási programban lehet pályázatot benyújtani. Azonban a településnek ez nem jelent nagy segítséget, ugyanis itt kóbor ebekről van szó, azoknak pedig nincs gazdája.
A településen komoly problémákkal kell szembenézniük, de bízik a szemléletformálás eredményében, ha csak lassan is, de fog pozitív irányba mozdulni az érintett lakossági kör is. Vannak olyan személyek, akiket már bátran be lehet vonni közfoglalkoztatásba, mert megbízhatóak, dolgoznak. Említést tett arról, hogy olyan gyorsan, mint ez évben még nem hordtak ki tűzifát. A tűzifa kiszállításban pedig közfoglalkoztatottak is részt vettek. 

Soltész Istvánné: javasolta, hogy a polgárőrségbe vonjanak be nemzetiséghez tartozókat is, így lehet, hogy tevékenységük eredményesebb lesz.

Hócza Józsefné: hozzászólásában elmondta, hogy hiányolja, hogy pontosan az a lakossági réteg, személyek nincsenek jelen, akikről a problémák most felvetődtek a közmeghallgatáson is. 

Bodnár Lászlóné: állandó problémát jelent, főként a tavaszi-nyári időszakban a hangos zenélés. Sok család szenved tőle. Mit lehet tenni ez ügyben?

Dr. Molnár Sándor jegyző:  bejelentést kell tenni a rendőrség felé, a járőrök már rendelkeznek olyan mobil eszközzel, amely a decibelt meg tudja határozni, s intézkedni tudnak. 

Dr. Nagy Jánosé képviselő: kérte a választópolgárokat, hogy jelezzék minden esetben a problémát, illetőleg a renitens magatartást tanúsító választópolgárokról adjanak tájékoztatást, esetleges szankciókat meg tudnak határozni adott körülmények között.

Polovitzer Jánosné: jelzéssel élt, hogy a patak mederből jelentős mennyiségű fa kivágásra került, viszont a gallyak, szemét ott maradt, s akadályozzák a víz folyását.

Hócza József polgármester:  a problémáról tudnak, meg fogják tisztítani a területet, azonban türelmet kért, hiszen jelentős, hosszadalmas munkával állnak szemben. 
Hócza József polgármester: megköszönte mindenkinek a részvételt és a  közmeghallgatást 15.15 órakor bezárta. 
Mindenkinek Békés Karácsonyt, Boldog Új évet kívánt. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy mindenkit szeretettel várnak szerdán 14.00 órakor a község fenyőfájának felállítására. Az idős választópolgárokat pedig a hagyományokhoz híven a héten még kis ajándékkal, szaloncukorral felkeresik. 
K.m.f. 

Dr. Molnár Sándor




            Hócza József
           jegyző





  polgármester

